

律政司司長訪問加拿大（附圖）

律政司司長黃仁龍資深大律師今日（渥太華時間十月六日）展開在加拿大渥太華及多倫多的三天訪問，藉此加強加拿大與香港的聯繫，並推廣香港成爲亞太區的解決爭議中心。

黃仁龍將拜會當地的法律和司法界高層人士，以及法律專業、商界和非政府機構的代表，介紹香港的法治情況和香港在亞太區內作爲國際仲裁中心的最新發展。

他今日在渥太華出席由港加商會（渥太華分會）及國會加港友好小組合辦的圓桌午餐會，與商會和小組的代表討論香港最新發展。

他亦會晤加拿大司法部長兼檢察總長倪可森（Robert Douglas Nicholson），以及加拿大最高法院首席大法官麥拉克琳（Beverley McLachlin）。

星期三（十月七日）黃仁龍會出席由加拿大國際法研究中心舉辦的圓桌早餐會，然後與外交事務及國際貿易部法律顧問克素爾（Alan Kessel）會面，並於下午前赴多倫多。

他抵達多倫多後，將到訪安大略省替代爭議解決方法協會，就仲裁和調解模範守則，搜集最新資料。

星期四（十月八日）黃仁龍會出席由多倫多加拿大會主辦、港加商會（多倫多分會）贊助的午餐會，並以「香港的法律制度及國際聯繫：前往中國及亞太區的跳板」爲題演說。

此外，他將拜會安大略省司法廳長本特利（Chris Bentley），並與安大略省大律師公會和上加拿大律師學會的代表會面。隨後會造訪聖士提反社區之家調解服務。

他將於星期五（十月九日）離開加拿大返港。

完

2009年10月7日（星期三）